3aaa4yu
Ha ABUXeHue.

CeHoBa Hatanbsa BnagummpoBHa

yunTenb HavyanbHbIX KINaccoB
MKOY COLL nrr.Baxpywumn
Cnoboackoro panoHa

KupoBckou obnactu



ApngeA (oxoa0 287-212 p0 H.3.)




«Xomum @

gce
3Hamb!»




Cuuntaem ycTHO!

1.YmMenbmaemoe-700, paznocrs-400.Hauru
BbIYUT-€.

2.Beruuraemoe-370, pasnoctn-200. Hanrn
YMEHbIII-€.

3. Veesmmuuth 400 ma 600.
4. Ymenbpiuth 8700 ma 8000.

5.3 kakoro uyucJja Haao Boiuecthb 600,

qT00bI MoJay4Yunaocs 200.



Cuuntaem ycTHO!

6.Ha3zoBu 4yuciio, koropoe Mmenbiue 10 Toicsay Ha 1.

7.Hautu pasnocrtsb uucea 7000 u 3000.
8. Hautu cymmy umncea 4500 u 2000.

9. CroJbKO HAA0 NPpUOABUTH K Yucay 3000,
4T00BI NOJYYHI0CH 87007

10.Ha ckoabko uucjgao 4200 ooapme 200?




‘ 450 MaTtemaTtuueckas pasmuHKa
N9
\1-63
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beicTphIn CcuéT

—

323+195+277= 795
200 500

94+106+399+101= 700

o)

3
.
244+175+56= 475



‘ byab BHumatenbHbIM!
TTposeps.

4001053 E
832 974
4 169 089 ‘
3 8 7




oMmorute?
# 3anyTanachb

«[Tapa nowagen npodbexana 24 KM 3a 2 4aca.
CKOnbKO KUIMOMETPOB npobexana Kaxaada nowagb?
CkornbKo 4YacoB npobexarna kaxxgasi nowanb?»




MaTtematudeckas pasmuHKa
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Hdeu)xeHue - amo nepemMmeuweHue

8 HY)XHOM HaripaeJsieHuu




eellb,

NaJibIIe

oyaellb.
Tuuie




TabAauma ckopocTeit ABUPKEHUSA IITHUIT

BopoH
Yaunka
Copoka
[onyOb
Ilebenb
YTKa
Ctpux
Open

24 KM/
48 km/Y
54 KM/
62 KM/
88 Km/Y
96 KMm/Y
108 KMm/y
160 KMm/Y

Bo ckonbko pas 4yauka
neTaeT ObICTpee, Yem
BOPOH?

Ha CKONbKO KM/4 CTPUX
NeTuT MeasrieHHee opna?

KTo netaet obicTpee
COpoKa nnu BopoHa? Ha
CKOJIbKO KM/Y?

CpaBHUTE CKOPOCTHU
YauKku 1 yTKKU. YTo MoxeTe
ckasaTb 00 UX CKOPOCTAX?



1EMA YPOKaQ

au gt

3anauuv

Ha
ABUMXeHue




Kakue éenuuunsvt ne ucnonv3yromcs
8 3a0auax Ha osujricerue?

KT

KM/ 4

CM

T

M

KM/ C

C

KM |CYT

M

|

M

2

I[ | M/C

Ilo kakomy npuznaKky MoX3cHO pazoeaums
OaHHbIC GCIUYUHDBL HA 3 2pynnbl?
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CKOpPOCTH | Bpems PACCTOSTHHE
V t S
KM/ 4 C CM
KM/ C CyT KM
q M

M
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PacctosiHune - S
Bpema - t
CkopocTb - V




Kax naumu CKOPOCTDb?
% YTO0Obl Y3HATb CKOPOCTb, HYXHO
pPacCToAHUEe pa3aennTb Ha BpeMs.



Kax navwmu BPEMA?
2 YTOObI Y3HATb BpeMsi, HY>XHO
PacCToaHME pa3aesinTb Ha CKOPOCTb.



Kax navmu PACCTOAHHUE?

UToObI Y3HaTb paccmosiHue, Hy>XHO
CKOPOCTb YMHOXWUTb Ha BPeEMS.






Yepenaxa gBuranacb cO CKOPOCTbIO 5 M/MUH.
Kakoe paccTtosiHue OHa npoLusia oHa 3a 3 MUH?

V o S

5M/Muu 3 MuH 2




Yepenaxa gBuranacb CO CKOPOCTbIO 5 M/MUH.
Yepe3 Kakoe Bpemsa oHa npoungeTt 15 m?

V o S




Yepenaxa npowna paccrtossHue 15m 3a 3 MUH?
C Kakou CKOpOCTbIO OHa ABuUranacb?

V o S

? 3 MHUH 15 M




CoemmMHM YacTM npaeBmuia-OoOpMyJIsl.

n | <
ot ||t

0
<




1. Manb4uk nnbin co ckopocTtbio 20
M/MUH. Hepe3 CKOMbKO MUHYT OH
NOCTUTHET KoHua baccenHa, ecnu
nnvHa 6accenHa 100 m?

2. Camonert nponeten 1500 km 3a 5 4. C
KaKOW CKOPOCTbO OH Nneten?

3. Kakoe paccTtosiHne nponeTuT ronyob 3a
4 c., eCnun OH NETUT CO CKOPOCTbIO

12 Mm/c 2

28



Vxaorcume coomeemcemeyruiue ckopocmu.

30 Mm/c

250 xm/4

80 xm/4
15 km/4

4 m/MUH

50 km/4

29



Tecr
1. B 4yemMm namepsietcss CKOpoCTb?
A) KM, M, OM.
b)uac, MMHYyTa, cekyHaa
B)km/4, m/c, M/MUH
2. Kakoe cnoBo nponyweHo?

YT06bI HANTN CKOPOCTb, HAOO PACCTOAHUE. ..
Ha BpeMs

A) pasgenuTb
B) yMHOXNTb
B) yBenuuutb




3. Kakoe cnoBo nponyuweHo?

YTOoObI HAUTK BPpEMS, HAO PACCTOAHME. .. HA
CKOPOCTb.

A) YMHOXNTb
b)pasoenntb
B) yBennunTb

4. Newexopn 3a 4 yaca npowen 16 km. C
KaKOu CKOpPOCTbIO ABUrarce newexon?

A) 4 Km
B) 4 km/v

B T2 RmM/G




5. CKkopocTb noe3aa 60 km/4. Kakoe
paccTosiHue noe3a npoeaet 3a 4 yaca?

A) 240 kMm/M
B) 15 km/Y
B) 240 km




Ypok npollen yaadHo: g ydactBoBan B pabote
Knacca, ¢ 3agaHuamm cnpasuncs ycnewHo. A
OYeHb 40BOEH COOON.

CerogHsa Ha ypoKe He Bce 3aJaHua oKasasnmucb
nerkumm. MHe 0bIno TpyagHo, HO S cnpasuncs. A
noBosieH cobon!

3agaHuga Ha ypoke okasanucb TpyaHbiMu. MHe
HYy>XHa nomoLb!




Cnacubo 3a pabory!

@i




